
階級(m) 度数(⼈)

16〜 20
 以上 未満 4

20 〜24 6

24 〜28 1

28 〜32 7

32 〜36 2

合計 20

全国公⽴⾼校⼊試
 １番問題 【令和５年春】

（２）⻘森県  学習⽇    ⽉    ⽇（   ）

印刷して、紙の上でやってネ！

１

(1)  4－10
 

５

 関数y＝ax＋bについて,xの値が2増加すると
yの値が4増加し,x＝1のときy＝－3である。こ
のとき,a,bの値をそれぞれ求めなさい。

 

(2)  (－2)3×3＋(－5)
 

(3)
   6x2－x－5
 －) 2x2＋x－6
 

(4)
 (6x2y＋4xy2)÷2xy

 
６

 右の図で, l//mのとき,∠xの⼤
きさを求めなさい。

 
(5)  

3
－

√54
2 2

 

２

 縦がxcm,横がycmの⻑⽅形がある。このと
き,2(x＋y)は⻑⽅形のどんな数量を表しているか,
書きなさい。

     

７

 右の図で,辺BCの⻑さを求め
なさい。

 

３

 右の表は,あるクラスの⽣徒20
⼈のハンドボール投げの記録を
度数分布表に整理したものであ
る。記録が20m以上24m未満の
階級の相対度数を求めなさい。
 また,28m未満の累積相対度数
を求めなさい。

 

８

 データの分布を表す値や箱ひげ図について
述べた⽂として適切でないものを,次のア〜エ
の中から1つ選び,その記号を書きなさい。

ア
 

 第2四分位数と中央値は,かならず等し
い。

イ
 
 

 データの中に極端にかけ離れた値がある
とき,四分位範囲はその影響を受けにく
い。

ウ
 

 箱ひげ図を横向きにかいたとき,箱の横
の⻑さは範囲(レンジ)を表している。

エ
 

 箱ひげ図の箱で⽰された区間には,全体
の約50％のデータがふくまれる。

４

 次の式を因数分解しなさい。
  3x2－6x－45
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